

英煌国际幼稚园快乐小镇六月登场

模拟人生,让孩子们当回小大人

本报5月27日讯(记者 秦国玲)想给孩子一个快乐难忘的童年吗?想培养孩子的合作、交际能力吗?中国幼儿园唯一、最大的室内幼儿体验馆即将建成啦!今年6月,“快乐小镇”将在潍坊市英煌国际幼教集团——高新区英煌国际幼稚园开幕,为孩子们提供一个与众不同的“小社会”,让孩子们在游戏中找到欢乐童年。

有这样一个地方,孩子们可以在那里自由体验各种职业和人生经历——当银行家、蛋糕面点师、消防员、医生、美容美发师等。高新区英煌国际幼稚园“快乐小镇”来啦,“快乐小镇”儿童情景体验基地,专为3-6岁孩子创建的角色扮演主题乐园。“快乐小镇”完全是一个仿真的社会场景,银行、医院、蛋糕店、美容美发店……城镇里所有的职业场景一应俱全,儿童可以在

里面体验数十种不同的角色。

为了给孩子们创造一个良好的学习、生活、娱乐环境,让孩子们在快乐中成长,高新区英煌国际幼稚园投资100余万元的幼儿大型室内体验馆6月上旬即投入使用。幼稚园与中国银行合作,在体验馆设立原装翻版的“中国银行”,同时,幼稚园还会邀请中国银行的工作人员来给小朋友们培训,让孩子们在实践中了解货币、经济贸易等。体验馆还设有服装店、摄影店、美容美发店、蛋糕店、儿童医院、中华美食等区域,现场完全按现实生活场景模拟,参加各场馆活动可获得E币,并可以在活动中消费E币。

与一般游乐场提供感官上的快乐不同,“快乐小镇”中每个游戏看上去很平常,但里面都蕴含教育理念,比如感恩理念、团队理念等。“快乐小镇”是用游戏的方法让孩

子们学习怎么去合作,找到自己的伙伴,在团队中找到自己的位置,并在多次实践之后,学会承担责任。孩子们体验的是角色,收获的是快乐、知识与能力。当下孩子普遍缺乏的动手能力、统筹协调能力、团队合作能力、战胜挫折能力在“类社会化”的活动中得到充分的体验和练习;先进的科学技术和环保理念、公民的责任感、财富的积累模式也在游乐中植根于孩子们幼小的心灵。

高新区英煌国际幼稚园“快乐小镇”,儿童自主模拟扮演各种社会角色,提前感知成人世界,培育健全心理,增强社交能力,塑造健全人格。“快乐小镇”,让孩子尝尝做大人的滋味!提前感知成人世界的苦与乐、忙碌与责任,全面提高孩子的动手能力、协调统筹能力、团队合作能力以及战胜挫折能力。

大型超市 潍坊胜利东街店 **乐享生活 一点通**
乐天玛特 奎文区胜利东街与文化路交汇处

防晒霜使用小常识

记得在接触太阳前的30分钟擦上防晒,并且每90分钟补一次防晒。即使是防水的防晒霜,也会在游泳的时候,被你擦身的毛巾给抹掉。所以,记得反复擦上防晒。而且出汗多,运动量大的人,补涂的次数就更应该频繁了。

不同品牌的防晒霜不要混合使用,混合使用防晒霜,最起码是增加了皮肤过敏的几率。各个品牌防晒霜的成分是不一致的,如果混用,重叠在皮肤上,有可能造成成分相互干扰或相互排斥,降低了防晒功效,甚至引起皮肤过敏。

潍坊学大教育 中高考前解析公益讲座启动

2013年高考即将到来,很多高考生在最后的复习阶段面临种种压力和问题。有面临大考信心不足的,有考试不能集中注意力的,有压力过大情绪烦躁的,有体力不足身体出现状况的,等等。考前的最后10天,其实是心理和身体的训练。若考试发挥不好,将会功亏一篑。因此关键在于调整好考前的心态,那么如何才能保持最佳应试心态呢?

- 1.充分休息,保持效率。**
临考阶段,忙于挑灯夜战是极不明智的举动,这只会使你手忙脚乱,增加心理压力,而且容易忙中出错。
- 2.充满自信,斗志昂扬。**
高考不仅是知识、能力的较量,也是心理素质的较量,强烈的自信心和高昂的斗志是成功的保证。
- 3.悉心准备,从容不迫。**

考试前做好必要的物质准备。如准备好考试时使用的笔墨及其有关文具,提前到达考场,避免因准备不足或迟到而惊慌失措,干扰答卷。

4.丢掉包袱,轻装上阵。
师长的殷切期望、自己的过高目标都会给考生的心理上添加一种无形的压力。过多的压力会使我们心烦意乱,不能集中精力。你所要做的一切就是顺其自然,发挥出你现有的实际水平。

6月初潍坊学大教育将针对参加2013年中高考的学员进行考前解析公益讲座,包括考试心态调整、考场注意事项,为考生加油助力!另潍坊学大教育特开通咨询专线,如果您在指导孩子的过程中存在困惑,可直接拨打电话与咨询专家交流。

一小学举办电影配音模仿大赛

小学生和家长同台为电影配音

本报5月27日讯(记者 秦国玲)《功夫熊猫》、《海底总动员》、《白雪公主》等经典英文电影被中新双语学校的小学生和家长们模仿得惟妙惟肖,获得担任评委的老师和外教频频点头认可。27日,潍坊中新双语学校举行“电影配音家家乐”比赛,42支参赛队伍声情并茂模仿所选电影中的经典片段。

27日下午,记者刚走进活动现场,就看到投影仪上播放着《功夫熊猫》的电影画面,在未看到“配音演员”前,记者以为现场播放的是

原声碟。走近了才发现配音的是一个三口之家,爸爸、妈妈和女儿三人分工合作,而女儿的手里还拿着保温饭盒和勺子。

完美演绎《功夫熊猫》的一家,爸爸赵学册是外贸公司员工。“两周前女儿赵子硕回家告知有这样一场比赛,我们一家人就跃跃欲试,选择功夫熊猫是因为里面的角色比较多,对话感情丰富。”

这次中新双语学校举办的“电影配音家家乐”活动,吸引了学校42个家庭队伍参加,在采访中,大

多数家长都对这样的家校活动非常认可。“一家人为做好同一件事情努力,感觉很不错。”前来参赛的一位妈妈说。记者看到,参赛者所选的多是孩子们熟悉的英文电影的经典片段。评委由学校聘请的外教和学校的专业教师组成,学生及家长的主题阐述、音准、情感表现力、同步以及团队合作、创新分别占据10%、30%、30%、20%、10%的分值。家长们表示参赛不看重成绩,而是享受和孩子一起努力的过程。



瑞风

想想还是Ta好

瑞风 S5



知名节目主持人: 华少




● 亲民造型: 运动大气、现代时尚、流畅精致设计理念,运用线和面,形和体,光和影的造型语言;

● 智能科技: 高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高科技的人性化配置;

● 白金传动系: 强劲节能的T动力发动机,搭载着传动效率令人惊叹的6MT,万般路况轻松驾驭;

● 五星服务: 安心畅享5年15万公里超长保养,尊贵体验江淮乘用车“一家亲”亲情服务;

				
ESC 车身电子稳定控制	TCS 驱动力防滑	HBA 自动辅助制动	HDC/HSA 陡坡缓降/辅助上坡起步	EPS 电子助力转向

潍坊金万通汽车贸易有限公司 销售热线:8810687或2081918 地址:潍州路金宝乐园南2米路西

潍坊金悦达汽车销售服务有限公司 销售电话: 2260555 地址: 安丘车管所对面华源汽车城内	潍坊诸城专营店 销售电话: 5174079 地址: 诸城西外环杨春汽车城11号厅	潍坊寒亭专营店 销售电话: 8989885 地址: 寒亭区海龙路与通亭街交叉口南300米	潍坊临朐直营店 销售电话: 3170866 地址: 东环路吴家庙江淮汽车
--	---	---	---